

黄河救人落下腿抽筋的病

如果您有良方,请拨打13838143050帮帮他

8月22日,荥阳高村乡刘铺头村18岁姑娘小李,在黄河浮桥游玩时被黄河水卷走。竖河村50岁的田建国和邻居田书明听到呼救声,不顾个人安危跳进黄河将小李推上岸,救醒后悄然离去。昨日,小李的母亲在记者的帮助下,终于找到了3位救命恩人。当小李的母亲得知田建国为救女儿落下病根,表示要通过媒体征集良方为恩人治病。

晚报记者 姚辉常 通讯员 赵希金

求医问药披露英雄之举

11月29日晚,田建国在战友聚会闲聊时,向身为医生的战友朱其庄询问有没有治疗腿抽筋的方法,他的腿走路有点不得劲,登高困难。

朱其庄问他从什么时候开始腿抽筋。

田建国说:“8月22日,一个女孩被黄河水卷走了,我跳到黄河里把她救上来了,从那时起经常腿抽筋。”

他毫不犹豫跳入黄河救人

据田建国讲,8月22日午饭过后,邻居张玲云和田书明来喊他到黄河边耍。他家离黄河不

足10公里,可他常年在外地工作,还从未见过黄河浮桥,就坐车来到了牛口峪。

3个人上了浮桥,看到不远处有七八个男女女孩胳膊挽着胳膊,排成一行在黄河里玩水。

田建国上到一艘停靠在河边的船上。一会儿,他就隐隐约约地听到有人喊救命,他顺声看去,只见那几个孩子在水边大喊救命,黄河水里漂浮着一个人,仅能够看到头发。

田建国立刻跳下船,奔向出事地点,他一边跑一边扔手机、脱衬衣。跑了二三十米远,只见女孩已经离岸边有20多米远了,在水中时隐时现,非常危险,田建国毫不犹豫跳进了黄河,在田书明的帮助下,一起将人救起。

被救姑娘家人寻良方为恩人治病

昨日11时,记者电话联系到被救女子小李的母亲李女士。李女士听说女儿的救命恩人找到了,当即拨打了在外地打工的女儿电话,激动地说:“闺女,你的救命恩人找到了。”小李在电话中高兴地说:“太好了,你先替我去谢谢。春节回家,我再当面谢谢大恩人。”

李女士找到田建国,张玲云说他们全家人都在想方设法找恩人,可一直没有找着。

当听说田建国因救女儿落下腿抽筋的毛病,李女士当即表示,要寻找良方,治好恩人的病。如果您有良方,请拨打记者电话13838143050。

隋朝大运河巩义段 申遗有望成功

□晚报记者 周炜卿 通讯员 石玲娜
本报讯 11月28日,省市文物局专家对大运河申遗巩义段文化遗存进行了实地考察,认为大运河巩义段有望申遗成功。

大运河巩义段是整个大运河工程的重要组成部分,隋唐大运河——通济渠,开挖于隋炀帝时期,通济渠又名汴渠,是漕运的主干道。通济渠自洛阳沿洛水而下,于今巩义入黄河,由荥阳西北黄河边上的板渚入汴水(开封水系),流向东南直达淮河。其中洛河自偃师高庄至巩义神北入河这一段,当时沿河疏导挖掘成为一条人工开挖的运河。如今运河多被淤积,北方仅剩巩义这段尚存。目前,巩义市沿大运河两岸的主要文化遗存有启圣阁、康百万庄园、宋陵、唐三彩窑址、杜甫故里、龙窑、兴佛寺、洛口仓等。

经过实地考察,专家们认为大运河巩义段的文化遗存丰富,具有较高价值。如果进一步深挖这些遗存的文化内涵,摸清与大运河之间的关系,为大运河申报世界文化遗产提供翔实资料,申遗是有望成功的。

非洲青年代表团走进中原

□晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧
本报讯 昨日,由非洲39个国家的政府公务员、主要政党青年组织负责人、青年企业家和青年学生组成的“非洲青年访华代表团”一行182人抵达登封少林寺参观访问,观看了少林功夫表演后,代表团成员发出由衷的感叹,中国传统文化太精彩了。

一位来自刚果的客人告诉记者,随着经贸往来的日益频繁,“中国文化热”近年来在非洲大陆持续升温,很多非洲人把学中国文化作为时尚来追求。

《解放郑州》登封开机

□晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧
本报讯 一部展现解放郑州战役历史的电视剧《解放郑州》,昨日上午在登封的一家党校内重新开机。《解放郑州》的总导演、国家一级编剧张聿介绍说,这部20集的电视连续剧原计划在解放郑州60周年纪念日前后上映,后因资金紧张停拍,这次重新开机,预计于春节前后与观众见面。

一个1米84 一个1米85

双胞胎同时当上仪仗兵

昨天上午,新密市民于江波、于江涛兄弟俩穿上了军装,在亲戚和邻居的欢笑声中,两个小伙子好似明星一般抢眼。

据了解,于江波、于江涛双胞胎兄弟俩6月份高中毕业后到郑州打工,当他们收到新密人武部征兵短信后,随即返乡报名参军。兄弟俩一露面,立即吸引了北京仪仗队接兵干部的眼球,这兄弟俩一个身高1.84米,一个身高1.85米,高挑的个头、英俊的外表、强健的体魄。经过严格的体检、政审,兄弟俩双双被确定为仪仗兵。

晚报记者 熊堰秋
通讯员 崔建华 杨富贵 文图



享品质之华美,感格力之盛情

据了解,为回馈社会的支持及消费者厚爱,世界名牌格力空调推出了一系列促销活动,电磁炉、加湿器、空气净化器、高档小家电慷慨送,买柜机送分体,11月15日起免费保养月更是重磅启动!此次活动规模空前,受到广大消费者的热烈追捧。

尽管受到“凉夏”天气、全球经济衰退等不利因素影响,但依靠技术及创新优势,格力电器增长依旧:今年前三季度,格力电器实现营业收入、净利润均较上年同期大幅增长,继续保持行业龙头地位,并进一步拉大了和竞争对手的距离;2009冷冻年开盘,与其他竞争对手新冷冻年的惨淡开局相比,格力16个

系列302款新品一经问世,在同质化混战的家电市场打开了细分市场的新局面,款款美轮美奂深受消费者青睐;独特运用行业首创舒适省电模式,空调微电脑系统会根据环境温度的变化和人体环境最佳体感温度的需求,自动调节稳定在舒适区域内运行,达到省电节能的双重效果。

格力空调凭借其高品质的产品,加上多年来形成的良好口碑效益和科学有效的品牌传播,已成功集“知名度、美誉度、忠诚度”于一身,期待09年格力会创造更多精彩!

鲁艺

房屋催交公告

尊敬的业主朋友:您好!

我司开发的果岭山水二期,心屿:6号楼、7号楼、8号楼、13号楼、15号楼、16号楼、22号楼、23号楼、10号楼、11号楼、18号楼、19号楼、20号楼;湖光山色:5号楼、7号楼、15号楼、16号楼、21号楼以上房屋经过精心打造,早已达到合同约定交付条件,并按约定相继发布了交房公告,至今仍有部分业主未如约办理相关交屋手续。特此再次函告上述部分业主朋友尽快办理收屋手续以便后期及时办理房产的其它相关证件,届时请您携带业主本人身份证、购房合同等相关票据前来办理。

真诚恭候!

郑州黄河大观有限公司
2008年11月29日

奇妙
Wonderful
儿童摄影

寻找郑州新鲜代言

郑州奇妙宝贝



丰浩甲

奇妙寄语: 健康 快乐
网络热度:

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名